



PREFEITURA MUNICIPAL DE BELTERRA
Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto.
CNPJ N° 29.578.957/0001-00

ERRATA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO - 20ª CHAMADA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº: 001/2022 - SEMED

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE BELTERRA** por intermédio da **SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO - SEMED**, e em consonância com a Comissão do Processo Seletivo Simplificado instituída pelo Decreto nº 95/2022 e nos termos do Edital nº 001/2022-SEMED:

Onde se lê:

CONSIDERANDO o início do ano Letivo 2024 na rede municipal de ensino e a necessidade da vigésima convocação de candidato (a) aprovado (a) e classificado (a) oriundo do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2022-SEMED;

CONSIDERANDO a necessidade de comparecimento do candidato às convocações previstas em Edital para validação de dados pessoais;

RESOLVE:

Art. 1º Convocar para comparecer na Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto-SEMED, o candidato listado na vigésima convocação conforme ANEXO I desse edital;

Art. 2º Estabelecer data e horário para que o candidato possa comparecer nas dependências da SEMED, descrito no Anexo I;

Art. 3º Determinar que o não comparecimento a esta convocação ordinária implicará na desistência automática do candidato, salvo os casos respaldados pelo Edital Nº 01/2022-SEMED;

Belterra-Pará, 09 de Janeiro de 2023.

DIMAIMA NAYARA SOUSA MOURA
Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto.
Dec. nº 03/2023 SEMAF



PREFEITURA MUNICIPAL DE BELTERRA
Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto.
CNPJ N° 29.578.957/0001-00

ANEXO I
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 001/2022-SEMED
20ª CHAMADA

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA			
CÓDIGO: 0441			
EMEF SANTA TEREZINHA/EMEF SANTA MARIA			
LOCALIDADE: TAPAJÓS (COMUNIDADES: PIQUIATUBA/PEDREIRA) – ZONA RURAL			
CANDIDATO	DIA	HORA	OBS
GEADEA GALDINO DE FREITAS	12/01/2024	09h00	-

Leia-se:

EDITAL DE CONVOCAÇÃO - 20ª CHAMADA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº: 001/2022 - SEMED

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE BELTERRA** por intermédio da **SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO - SEMED**, e em consonância com a Comissão do Processo Seletivo Simplificado instituída pelo Decreto nº 95/2022 e nos termos do Edital nº 001/2022-SEMED:

CONSIDERANDO o início do ano Letivo 2024 na rede municipal de ensino e a necessidade da vigésima convocação de candidato (a) aprovado (a) e classificado (a) oriundo do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2022-SEMED;

CONSIDERANDO a necessidade de comparecimento do candidato às convocações previstas em Edital para validação de dados pessoais;

RESOLVE:

Art. 1º Convocar para comparecer na Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto-SEMED, o candidato listado na vigésima convocação conforme ANEXO I desse edital;

Art. 2º Estabelecer data e horário para que o candidato possa comparecer nas dependências da SEMED, descrito no Anexo I;



PREFEITURA MUNICIPAL DE BELTERRA
Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto.
CNPJ N° 29.578.957/0001-00

Art. 3º Determinar que o não comparecimento a esta convocação ordinária implicará na desistência automática do candidato, salvo os casos respaldados pelo Edital N° 01/2022-SEMED;

Belterra-Pará, 09 de Janeiro de 2024.

DIMAIMA NAYARA SOUSA MOURA
Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto.
Dec. nº 03/2023 SEMAF

ANEXO I
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 001/2022-SEMED
20ª CHAMADA

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA			
CÓDIGO: 0441			
EMEF SANTA TEREZINHA/EMEF SANTA MARIA			
LOCALIDADE: TAPAJÓS (COMUNIDADES: PIQUIATUBA/PEDREIRA) – ZONA RURAL			
CANDIDATO	DIA	HORA	OBS
GEADEA GALDINO DE FREITAS	12/01/2024	09h00	-